

本地树莓、早露蟠桃、露天枇杷亮相登场

金山本地应季水果吃不停



生活聚焦

本报讯 (记者 朱林 朱磊 熊雪寒 见习记者 封健伟)继金山“小皇冠”、羊角蜜瓜、水果玉米等一批水果上市后,近日,金山本地又有不少应季水果进入采摘期,吃货们赶紧去尝鲜吧。

双季树莓口感提升

最近,亭林镇大方地庄园内的100多亩本地树莓已经可以采摘。

走进果园,成片的绿叶之中点缀着或黑或红的树莓果实,仔细观察,每颗果实都由数十颗小果球组合而成,单果重量在20克左右。虽然树莓营养价值高,但是酸涩的口感却让很多市民望而却步,去年起,庄园对土壤和树苗进行改良,使得今年的树莓口感有所改善。“原来糖度在8到10度,今年在10到12度左右。”庄园负责人朱元魁介绍道。

早露蟠桃抢鲜上市

眼下,本地的早露蟠桃也开始上市销售。在位于吕巷镇的上海市蟠桃研究所种植大棚里,早熟的蟠桃已经长到碗口大小,扁平的果形白里透红,散发出诱人的香甜味道。研究所工作人员介绍,今年雨水天气较少,蟠桃的糖度在18度左右,口感上乘。

与往年相比,今年研究所技术人员采用了省工化栽培,通过控制树形生长及疏果时间,不但减少人力的投入,还提升了蟠桃的品质与口感。

露天枇杷皮薄多汁

据了解,目前研究所成熟品种主要是为早露蟠桃和明月油蟠桃,上市时间预计10天左右,而传统玉露蟠桃成熟预计到7月中旬。

露天枇杷皮薄多汁

在吕巷镇的平漾樱桃种植专业合作社,一串串成熟的露天枇杷挂满了枝头,光滑圆润,金黄诱人,吸引不少游客前来采摘。



市民在采摘枇杷 记者 庄毅 摄

据了解,合作社今年主要种植有黄玉以及软条白沙两个枇杷品种,黄玉皮薄汁多,软条白沙肉质细腻鲜甜。据合作社负责人沈华介绍,与往年相比,今年枇杷开花季节期间温度高,光照充足,坐果率高,枇杷产量与去年相比提高了一倍,甜度也更高。目前基地以采摘为主,一斤大约35元。

游泳健身卡实现线上线下同步

本报讯 6月1日起,“上海市游泳场所泳客健康承诺卡”全面升级亮相,取代原“上海市游泳健身卡”,并实现线上电子版与线下纸质卡同步运作。微信进入“游泳健身”小程序进行一次性实名制操作,即可完成健康承诺。(具体操作可扫右方二维码查看)



漕泾中一市场改造完毕 室外疏导点“入场经营”

本报讯 近日,漕泾镇中一市场内部改造升级正式完成,占地约1000平米的北片区已经对外开放,南片区已于今年1月底改造完成。

去年9月份起,中一市场开始进行改造,分南区和北区两块区域。升级改造后的北片区共有20个摊位,供漕泾镇本地农民自产自销各类农产品,以瓜果蔬菜为主,辅以少量水产。南片区以销售副食品为主。

据中一市场管理方介绍,原本市

场南部停车场外围有一个本地农民蔬果自产自销临时疏导点,由于摊位比较有限,且位于室外,农民设摊的条件并不好,更为市容环境管理带来不少问题。

如今,随着全部摊位的“入场经营”,原来的室外疏导点也将进一步改造,与市场南部停车场一并进行统筹规划。预计将新增15个机动车停车位和部分非机动停车位,届时将有效缓解市民的停车难问题。



紫色花海惹人醉

近日,位于枫泾镇新义村的马鞭草花海成了“网红”打卡之地,美轮美奂的马鞭草令人陶醉。据悉,这片马鞭草花海约占地12亩,花期将持续到9月左右,游客可以免费前去赏花、拍照,地址位于新义村新义路路口。

记者 勾瑞/文 庄毅/图



天气

本周多云为主
尽享清凉惬意

本报讯 今日多云,东到东南风,风力3—4级,最低温度20度。

本周,强降雨带主要位于江南南部到华南地区,上海处在雨带的北部,时不时会变阴天,或者午后有阵雨打扰。不过,总体来说降水偏弱。气温平稳中略有起伏,最低气温在20—23℃,最高气温在28—30℃。可以说本周是入夏以来最舒适惬意的一周。

遗失声明

黄伟健遗失新闻记者证,身份证号310228195903290014,记者证号G31000855000024,特此声明。

上海市金山区盛院自有设备租赁服务部遗失单位公章及营业执照正、副本,注册号为:310116600804366,声明作废。



消费的参谋 维权的后盾

陈某某诉A旅行社等服务合同纠纷案

基本案情

陈某某等四人系受害人杜某的近亲属。2015年5月,陈某某通过某某商务公司经营的B网站预订“清迈、曼谷自由行”旅游产品。A旅行社在互联网上对“清迈丛林飞跃一日游”进行了宣传推荐,并注明本产品由A旅行社及具有合法资质的地接社提供相关服务。同年6月,陈某某在B网站预订包括涉案的“清迈丛林飞跃”在内的多个单项旅游项目。旅游服务费由A旅行社收取,其收到的回复确认邮件落款均为A旅行社。之后,杜某参加了“丛林飞跃”项目,在出发平台上挪移站位时,杜某从平台的下降洞口坠落,尽管

杜某某头戴安全防护头盔、身系安全保护绳索,在从十多米高处坠落地面时,头部着地,受伤严重。事发后,经营该项目的泰国工作人员未能实施正确有效的救护措施,抢救不及时,致使杜某某不治身亡。2016年1月,泰国警方指控“丛林飞跃”的经营者及相关责任人员“疏忽大意致他人死亡”。经查,2011年6月,A旅行社、某沙滩服务中心、B网站香港公司共同签订《三方协议书》,就招揽、接待游客、采购产品及结算方式等合作事项进行了约定。

裁判结果

一审法院认为,陈某某预订出境旅游自由行产品,A旅行社只提供飞机往返交通和当地酒店住宿两项服务,双方签订的不是包价旅游合同。陈某某是通过B网站订购了由A旅行社出售的“丛林飞

跃”项目,提供网络交易平台的某某商务公司与出售涉案旅游产品的A旅行社,均应对交易的旅游产品尽到法定义务。杜某某在平移身位时疏于观察周围状况,不慎踏空从下降洞口坠落,本人存在疏忽大意的过失,故一审法院酌定A旅行社及某某商务公司对杜某某死亡造成的损失承担80%的赔偿责任。陈某某等四人不服,认为应当支持全部的赔偿责任,上诉至上海一中院。

上海一中院认为,就涉案的旅游项目,根据在案的《三方协议书》的内容反映,某沙滩服务中心为A旅行社接待游客、提供A旅行社经营的旅行产品所需的相关服务及包含的项目,A旅行社参与产品、项目的研发及价格制定,并负责与游客签订旅游合同,显然A旅行社根据协议所享

本报讯 (记者 熊雪寒 见习记者 封健伟)6月6日,廊下镇举办了首届“果蔬节”。现场不光有“8424”、金山“小皇冠”等沪上知名农产品,还有一种名为“状元瓜”的新品种西瓜首次面市。

“状元瓜”不光瓜瓤金黄,果皮也呈金黄色,吸引不少市民观赏尝鲜。合作社负责人介绍,该品种西瓜目前在上海种植成功仅两亩,产出200多个。因为种植难度大,产量小,目前定价在888元一个。

作为全市首个开放的市级郊野公园,目前廊下有20多家优质农产品合作社。此次举办“果蔬节”就是希望搭建平台,不断做强“吃在廊下”品牌。据了解,活动将持续到8月20日,感兴趣的市民可前往廊下生态园进行选购。



廊下镇举办首届「果蔬节」

有的权利及义务已远超其所自称的“代销单位”,双方之间形成的实际应是合作关系,故陈某某就其所订购的涉案旅游产品系与A旅行社之间形成合同关系。现A旅行社在网络售卖该产品时,对该产品所存在的可能危及旅游者人身、财产安全的高风险未履行告知、警示的义务。事发时,杜某某坠落的地面缺乏缓冲设备,采取的安全措施又近乎失效,当地工作人员不具备基本的救护常识,且救护不当导致杜某某身亡。一审法院以杜某某自身存在过错作为对旅行社及网站的减责事由,缺乏充分的事实依据,故二审改判支持陈某某等人要求对方承担全部赔偿责任的上诉请求。

投诉地址:石化蒙山路1109弄8号3楼(东) 投诉电话:57935522